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Firma blabla
Ulice 12345, Praha
k rukám Pavel Novotný, jednatele

UPOMÍNKA – VÝZVA K ÚHRADĚ DLUŽNÝCH ČÁSTEK
Vážení,

kontrolou naší účetní evidence jsme zjistili, že jste nám dosud neuhradili dlužnou částku ve výši 10.000,- Kč, která představuje zbývající dluh ze služby/zboží objednaného vaší firmou ze dne 1.12.2012, kdy tato služba/zboží bylo vaší společnosti řádně z naší strany dodáno.

Tato částka byla řádně vyfakturována následujícími fakturami, které vám byly zaslány a jejichž splatnost již uplynula:

· faktura var. symbol 123456 na částku 10.000,- Kč, splatná 10.12.2012, zbývá uhradit 10.000,- Kč

S ohledem na tuto skutečnost vás tímto vyzýváme, abyste uvedenou zbývající dlužnou částku ve výši 10.000,- Kč uhradili nejpozději do 7 dnů, a to na číslo účtu naší společnosti 123456/0100.
Současně vás tímto upozorňujeme, že pokud k úhradě uvedené částky na základě této písemné výzvy dobrovolně nedojde, případně se ani neozvete, a to obratem, za účelem návrhu akceptovatelného řešení této situace, jsme připraveni se domáhat uvedeného nároku právní cestou, především pak podáním žaloby k místně příslušnému soudu prostřednictvím zvolené advokátní kanceláře.

V návaznosti na to vás ovšem také upozorňujeme, že specifikovaný dluh by v takovém případě byl navýšen minimálně o nemalé náklady spojené s vymáháním této pohledávky vůči vaší společnosti.

V Praze dne 1. ledna 2013
Moje firma
Ulice 123, Praha

Jaroslav Hrdlička
